

ROMANIA
JUDETUL CARAS-SEVERIN
COMUNA OBREJA
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU
din 15.01.2018**

Conform Dispoziției Primarului și a Convocatorului, Primarul comunei Obreja a convocat ședința ordinară din data de 15.01.2018, ora 13:00, în sala de ședințe a consiliului local, la ședință participând un nr. de 13 consilieri din numărul total de 13 consilieri.

Primarul comunei Obreja, Peia Ion, roagă președintele de ședință să dea citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a Procesului verbal al ședinței anterioare;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), precum și a asigurării finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de către stat prin P.N.D.L. pentru obiectivul de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în Comuna Obreja, județul Caraș-Severin";

Inițiator proiect: Primarul comunei Obreja, Peia Ion

3. Întrebări, interpelări, răspunsuri, alte probleme ale activității curente
Supusă spre aprobare, ordinea de zi se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședință.

Se trece așadar la punctul 1 de pe ordinea de zi: Prezentarea și aprobarea Procesului Verbal de la ședința anterioară. Supus spre aprobare, acesta a fost aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), precum și a asigurării finanțării de la bugetul local a unor categorii de cheltuieli care nu se finanțează de către stat prin P.N.D.L. pentru obiectivul de investiții "Modernizarea sistemului de iluminat public stradal în Comuna Obreja, județul Caraș-Severin". După prezentarea acestui proiect de către inițiator, văzând raportul de specialitate și avizul favorabil al comisiei nr. 1- Comisia pentru activități economico-financiare, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local Obreja, consilierii adoptă acest proiect de hotărâre cu 13 voturi pentru.

Se trece la ultimul punct de pe ordinea de zi. Primarul comunei Obreja, Peia Ion, cere consilierilor propuneri cu privire la posibile noi investiții de realizat în comuna Obreja.

Consilierul local Radu Ion propune organizarea licitației de masă lemnoasă cuprinsă în APV 960 BUCURUȘU Mare emis de Ocolul Silvic Oțelu Rosu.

Nemafiind întrebări sau alte probleme de discutat, domnul primar Peia Ion și președintele de ședință, mulțumesc consilierilor prezenți pentru participarea la ședința și declara închise lucrările acestei ședințe.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Onica Liviu Daniel



CONTRASEMNEAZĂ,

SECRETAR

ARSOVAN TEODOR

